

Protokoll fört vid möte med Minnesberg-Aggarps samfällighetsförening 2017-08-15

Plats: Magnushill Tid: 18.30

Närvarande: Göran L, Stefan S, Magnus E, Marianne H, Kurt K och Sofia Å. Fr.om. p 7 Roland F

1. Ordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet
2. Göran valdes till justerare
3. Dagordning godkändes med följande tillägg på övriga frågor: fyllnadsval till styrelsen
4. Föregående protokoll: se åtgärdslista; lyktstolpen är klar!, Göran har fått tag på ägarna till alla fastigheter som sålts senaste tiden, stenarna vid bussrondellen är klart.
5. Åtgärdslista

åtgärd	När	ansvarig
Sopning längs vägarna	efter fiberanslutning	Kullebo Stefan
Däcket vid rastplatsen ska bort	Staffan ska vidtalas	Göran
Driva in avgifterna	snarast	Göran
Klippning längs vägen	Efter fibergrävningen	Sofia och Stefan
Samtal till Peter Mörck, batterier	Behövs ej – batterierna finns ej	Göran

6. Göran redogjorde för dagens situation. Fortfarande har Dag Hermansson, Minnesbergsgården, och ytterligare två i byn har inte betalt vägavgiften. Vi har ca 350 000 kr och inga obetalda fakturor.
7. Övriga frågor: Stefan ska prata med projekteraren ang fibergrävningen på vägen. Rejäl klippning behövs längs vägen.
8. Både Stefan och Magnus kommer att flytta från byn under hösten. Fyllnadsval måste göras för Stefan på årsmötet. Stefan står kvar som ordförande till årsmötet. När det gäller snöröjning så fortsätter Stefan som kontaktman till Kullebo.
9. Nästa möte måndag 13 nov kl 18.30 hos Marianne, stationshuset
10. Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.

.....

Sekr. Marianne Halling

.....

Ordförande Stefan Thörnblad

.....

Justerare Göran Längby